

广开言路求意见 强化整改不放松

市人防办召开2016年度履职尽责督促检查座谈会



(记者 李小红 杜培清)为促进全市人民防空系统加强履职尽责,改进工作作风,转变职能,提升效能,5月26日,市人防办召开了履职尽责督促检查座谈会。会上,市人防办负责人对近期履职尽责督促检查工作开展情况进行了汇报,认真听取了前来参加座谈会的政风督查员、群众代表以及服务对象提出的意见和建议,并对代表们提出的问题、意见和建议一一作了答复,强调全市人防系统对履职尽责将坚持循序渐进,落实工作安排;坚持以问题为导向,制定整改措施;坚持督办检查,开展专项整治;坚持统筹兼顾,做好工作结合,实现作风有大改进,工作有大起色,推动人防工作整体上台阶。

市人防办主要负责人强调,人防办将按照省人防办和市纠风办的工作要求,将履职尽责督促检查工作作为今年工作重点,以问题为导向,以法律为依托,加快人防工程建设、加强人防工程的管护和利用、注重人防工程的平战结合、加大人防工程易地建设费征缴法规宣传,推动人防事业发展。

会议还现场发放了2016年人防系统履职尽责督促检查工作问卷调查及征求意见函、人防工程易地建设费征缴问题问卷调查表,征集与会人员对市人防工作履职尽责情况、人防易地建设费征缴、审批、使用等工作的评价、意见和建议,查找工作中存在的问题和不足,提升全市人防建设管理水平。

咸宁市人民防空办公室 关于履职尽责点题督查公开承诺

为了进一步加强全市人防系统作风建设,不断深化勤政、廉政、善政建设;进一步转变观念、转变职能、转变作风,提高人防系统的服务意识、服务能力和服务水平;进一步巩固人防机关“准军事化”建设成果,切实增强大局意识、责任意识、担当意识,以奋发有为的精神状态和创先争优的实际行动,促进咸宁人防事业的新跨越。市人防办就2016年度履职尽责作出如下承诺:

一、坚持依法行政,开展精细服务。严格依法依规办事,严格执行《中华人民共和国人民防空法》等法律法规。人防工程建设坚持“应建必建、应收必收”,不折不扣地执行(8号、80号、358号)文件精神,杜绝违规减免缓行为,加大追缴力度,不留死角、不讲情面、不减标准,着力做好人防易地建设费收缴管用工作,力争结建审批面积和竣工面积再创新高。

二、优化行政审批,开展文明服务。坚持在市政务服务中心人防窗口统一受理人防行政审批项目,严格执行人防行政审批流程管理制度,全面公开审批事项、办事程序、政策依据、服务承诺,做到规范运作、限时办结。凡资料不全、环节不到位等情况,应予以一次性告知,并提供法律、法规和有关程序咨询服务。

三、接受社会监督,开展高效服务。严格遵守中央“八项规定”、省委“六条意见”和市委“七条要求”,结合“三严三实”、“两学一做”学习教育,落实全面从严治党主体责任,加强廉政风险防控;落实领导班子成员“一岗双责”责任制,层层传导压力。坚决贯彻执行《湖北省行政问责办法》,强化政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,对工作敷衍应付、不负责任、不敢担当等“为官不为”行为和服务群众生冷硬推、吃拿卡要、慵懒散软的干部,坚决问责,决不护短。对群众来信、来访、电话信函投诉、行风热线投诉、网络投诉等,严格按照信访条例相关程序执行,做到有信必回、有诉必查、有查必果;积极解决群众反映强烈的重点问题、社会关注的焦点问题,认真落实整改,确保事事有回音、件件有着落。

诚挚欢迎社会各界监督、指导,提出宝贵意见和建议。

监督举报电话:0715—8271767

邮箱:xnsrfb@126.com

地址:咸宁市温泉路政通东街108号

邮编:437100

咸宁市人民防空办公室

2016年5月23日

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来